

The Dorcan Church



STANDING ORDERS

The Co-operative Bank no longer accepts paper standing order forms.

Before you start please obtain a reference number from the church treasurer.

Log in to your bank account.

Navigate to create a standing order Enter the following details

- Account: THE DORCAN CHURCH,
- Sort Code 08-92-99
- Account Number 65312775
- Please use Reference:
- Enter the amount you wish to donate each month

Our bank is:

The Co-operative Bank, PO Box 250, Delf House, Southway, Skelmersdale, WN8 6WT

Alternatively, you may prefer to set up a Direct Debit using The Parish Giving Scheme
Details can be found here:

www.parishgiving.org.uk/

The Dorcan Church

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate Gift Aid is reclaimed by the charity from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer. In order to Gift Aid your donation you must tick the box below:
I want to Gift Aid my donation of £ and any donations I make in the future or have made in the past 4 years to: The Dorcan Church I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference. My details:
Title First name or initial(s)
Surname
Full home address
Postcode
Date
Date
Date Signature
Date Signature Please notify the Dorcan Church if you:
Date Signature Please notify the Dorcan Church if you: Want to cancel this declaration
Date Signature Please notify the Dorcan Church if you: Want to cancel this declaration Change your name or home address

Please return to: Tony Prichard, 1 Poltondale, Swindon, SN3 5BN

Standing Order 2024